

Октябрьский районный комитет информирует



Nº 14/2023

Профсоюзный трудовой десант

Весна — время обновления не только природы и человека, но и повод привести в порядок свою жизнь, обеспечить комфорт в своем жилище и дворе. Кто-то хочет начать новую жизнь с понедельника, кто-то — с 1 числа. Для наведения порядка в нашей большой стране и своем любимом городе есть ежегодная дата, а с недавних пор целый месячник чистоты и благоустройства.

В этом году, как всегда в апреле, вместе с воспитанниками и обучающимися вышли сотрудники учреждений для детей и юношества. Профсоюзные организации вместе со своими активистами отлично потрудились не только в своих учреждениях, но и на территориях общественных организаций, во дворах домов и даже на территориях, куда уже очень давно не ступала нога человека!

Ударным трудом мы в очередной раз доказали свои недюжинные силы и профсоюзное единство, на время забыв о постоянно подводящем здоровье и непрекращающемся педпроцессе.

Мы получили десятки фотографий с мест и столько же восторженных отзывов о наведенной чистоте и красоте в ваших учреждениях.

Вот так Дом детства на Кордной написали нам о своей работе:

«Мы провели субботник на своей территории. Территория составляет 22 000 квадратных метров. Члены профсоюзной организации вышли со своими воспитанниками на уборку своего дома! Были приглашены волонтеры (гипермаркет Лента), которые с собой привезли хозяйственный инвентарь. С помощью наших неравнодушных шефов нам удалось в самые краткие сроки убрать мусор и листву с территории! В субботнике участвовали ВСЕ от мала до велика!!!! Каждый внес кусочек чистоты и порядка!!!! Спасибо всем участникам!!!!».





А мы с Тамарой Дмитриевной совместно с нашими социальными партнерами, отделом по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта Октябрьского округа, приняли участие в субботнике на территории Музея воинской славы округа. Команда отличная, настроение веселое, не смотря на обширный фронт

работы! Огромное спасибо и наилучшие пожелания заместителю главы Октябрьской администрации Лукашовой Светлане Владимировне и сотрудникам отдела! Такое взаимопонимание, такая творческая обстановка в отделе! Добрососедское участие и посильная взаимопомощь в любых делах и мероприятиях между нашим райкомом и отделом социальной политики округа — основа хорошо поставленной работы и поддержки всех работников образования округа!





Сердечно благодарим всех профсоюзников, принявших участие в совершенствовании любимых мест нашего огромного города!

Председатель РК Профсоюза Н.И. Могилева